

**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti bodi XL/XXL veliĉine

**Šifra proizvoda:** OBSES00545

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte proizvod koji će probuditi vašu strast. Naša online prodavnica ponosno predstavlja **ĉipkasti bodi XL/XXL**, savršen izbor za svaki trenutak kada želite da se osećate zavodljivo i samopouzđano. Ovaj komad donosi spoj udobnosti i stila, omogućavajući vam da se istaknete bez obzira na priliku.

Kreiran od kvalitetnog najlona, **ĉipkasti bodi XL/XXL** obavija vašu siluetu sa posebnim naglaskom na detelje koji izazivaju poglede. Njegova crna boja dodaje dozu elegancije i tajanstvenosti, stvarajući savršen izgled za izlaske ili intimne trenutke kod kuće. Osećaćete se sigurnije i zavodljivije nego ikada pre.

Brend Obsessive, poznat po vrhunskoj izradi i pažnji prema detaljima, garantuje da ćete u ovom komadu pronaći savršenu ravnotežu između sofisticiranosti i erotiĉnosti. S težištem na neograniĉenoj slobodi pokreta, **ĉipkasti bodi XL/XXL** omogućava vam da se krećete s lakoćom, dok delikatna ĉipka otkriva taman koliko treba, ostavljajući dovoljno prostora mašti. Svaka žena zasluđuje da se oseća kao prava boginja, a ovaj bodi ima moć da to postigne.

Zamislite kako ćete se osjećati kada obučete ovaj šarmantni komad. Bićete spremni da zasijate, doživite trenutke puni strasti i intimizacije, i povežete se sa partnerom na nov način. Dostavite svoju liĉnost kroz ovu izvanrednu kombinaciju udobnosti i stila. Naša diskretna dostava omogućava vam da sa lakoćom dobijete svoj **ĉipkasti bodi XL/XXL** direktno na svoju adresu, bez stresa i briga o privatnosti.

Svi proizvodi u našoj ponudi su pažljivo odabrani kako bi osigurali da svaki trenutak bude nezaboravan. Dodajte **ĉipkasti bodi XL/XXL** u svoj ormar i otkrijte kako to može unaprediti vaše iskustvo. Bez obzira na to da li planirate romantiĉnu večeru, posebne trenutke kod kuće ili se jednostavno želite osećati savršeno u svakodnevnom životu, ovaj bodi je pravi izbor za vas.

Ne zaboravite, vaša udobnost i zadovoljstvo su na prvom mestu. Preparirajte se da postanete centar pažnje i obogatite svoje dragocene trenutke. Nabavite svoj **čipkasti bodi XL/XXL** odmah, jer zaslužujete da se osećate posebno svakog dana. Uživajte u svojoj senzualnosti, istražujte svoje granice i dopustite sebi da blistate. Ovde, u našoj online prodavnici, imamo sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke, a diskretna dostava osigurava vašu privatnost. Prepustite se nezaboravnom iskustvu i uživajte u svakom trenutku.

## Deklaracija

Model:	Čipkasti bodi XL/XXL veličine OBSES00545
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688217290
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------